



Новое в музее

Если бы теперь показать всё то, что имеется в фонде музея, то понадобилось бы здание в 30—40 зал. Наш музей беспрерывно пополняется.

На днях Надежда Ивановна Климова передала на постоянное хранение музею изящную грамоту Президиума Верховного Совета СССР с подписью тт. Шверника и Горкина о присвоении ей звания мать-Героиня. Она завещала музею и орден.

Учитель Половецкой НСШ, Скомороховского сельсовета, Павел Иванович Логинов прислал в музей три письма Петра Первого, относящиеся к концу XVII века. В одном из них со свойственной прямоотой Пётр пишет: «...Только скажи ему, что чево он не допишет на бумаге то я допишу ему на спине».

Мастер столярного цеха артели «Промкооплес» Глыбин нашёл 6 штук чугунных ядер и тут же сообщил о находке в музей. Ядра оказались польскими, которыми они обстреливали Переславль-Залесский во время его осады в 1611 году.

Ученик академика живописи Д. Н. Кардовского, художник С. М. Чехов (племянник А. П. Чехова) прислал из Москвы недавно вышедший из печати альбом автолитографий на тему «Они» — о зверствах немецко-фашистских захватчиков.

Г. П. Альбицкий передал музею труды с автографами покойного, заслуженного профессора военно-медицинской академии, академика медицины Петра Михайловича Альбицкого (переславца, погребённого на бывшем Никольском кладбище в г. Переславле).

Семья погибшего Героя Советского Союза переславца Василия Васильевича Пыряева подарила музею шинель, сапоги и фуражку, в которых он был смертельно ранен. Переданы в музей также ордена, медали, письма и дневники героя.

В музей поступают книги, иллюстрации, монеты, картины, всевозможные находки, которые тщательно изучаются, инвентаризируются и хранятся.